
 

 

平成１９年度 生涯学習の推進に係る市町村の組織･体制等に関する調査結果概要 

（Ｈ１９．４現在・６６市町村） 

 

                                                            〔  〕内はH18.4現在 

１ 生涯学習を推進する趣旨の答申・建議・具申等の提出について 

 ① 出している      ････････４２市町村(６３．６％)  〔５８．０％〕 

 ② 検討中        ････････１４市町村(２１．２％)  〔２６．１％〕 

 ③ 予定なし       ････････１０市町村(１５．２％)  〔１５．９％〕 

 

２ 生涯学習推進構想、推進計画等の策定について 

 ① 策定している     ････････４２市町村(６３．６％)  〔６２．３％〕 

 ② 検討中        ････････１７市町村(２５．８％)  〔２９．０％〕 

 ③ 予定なし       ････････ ７市町村(１０．６％)   〔 ８．７％〕 

 

３ 生涯学習を総合的に推進する組織・機構（主として行政内部の連携・協力を目的とする。）

の設置について 

 ① 設置している     ････････４０市町村(６０．６％)  〔６０．９％〕 

 ② 検討中        ････････１６市町村(２４．２％)  〔２６．１％〕 

 ③ 予定なし       ････････１０市町村(１５．２％)  〔１３．０％〕 

 

４ 生涯学習に関する意識調査・実態調査の実施について 

 ① 実施している     ････････４８市町村(７２．７％)  〔７２．５％〕 

 ② 検討中        ････････１０市町村(１５．２％)  〔１５．９％〕 

 ③ 予定なし       ････････ ８市町村(１２．１％)   〔１１．６％〕 

 

５ 生涯学習に関する情報紙の発行について 

 ① 発行している     ････････５３市町村(８０．３％)  〔７８．３％〕 

 ② 検討中        ････････ ８市町村(１２．１％)  〔１３．０％〕 

 ③ 予定なし       ････････ ５市町村( ７．６％)   〔 ８．７％〕 

 

６ 地域の人材を生涯学習の振興に生かす事業について 

  ① 実施している     ････････４６市町村(６９．７％)  〔６６．７％〕 

  ② 検討中        ････････１１市町村(１６．７％)   〔１５．９％〕 

  ③ 予定なし       ････････ ９市町村(１３．６％)  〔１７．４％〕 

 

７ 学習の成果を評価する事業について 

  ① 実施している     ････････４３市町村(６５．２％)   〔６８．１％〕 

  ② 検討中        ････････ ９市町村(１３．６％)   〔１１．６％〕 

  ③ 予定なし       ････････１４市町村(２１．２％)    〔２０．３％〕 

 

８ 民間教育事業所や高等教育機関等との連携による生涯学習関連事業について 

  ① 実施している     ････････１９市町村(２８．８％)   〔２６．１％〕 

  ② 検討中        ････････ ８市町村(１２．１％)   〔１５．９％〕 

  ③ 予定なし       ････････３９市町村(５９．１％)    〔５８．０％〕 



 

９ 他市町村との連携による生涯学習関連事業について 

 ① 実施している     ････････５２市町村(７８．８％)   〔８２．７％〕 

 ② 検討中        ････････ ８市町村(１２．１％)   〔１０．１％〕 

 ③ 予定なし       ････････ ６市町村( ９．１％)    〔 ７．２％〕 

 

10 ＮＰＯ等との連携による生涯学習関連事業について 

 ① 実施している     ････････４３市町村(６５．２％)   〔６０．９％〕 

 ② 検討中        ････････ ７市町村(１０．６％)   〔１１．６％〕 

 ③ 予定なし       ････････１６市町村(２４．２％)   〔２７．５％〕 

 

11 いわゆる「出前講座」について 

 ① 実施している     ････････４３市町村(６５．１％)   〔５９．４％〕 

 ② 検討中        ････････ ５市町村( ７．６％)   〔１１．６％〕 

 ③ 予定なし       ････････１８市町村(２７．３％)    〔２９．０％〕 

 

12 ホームページ等による情報提供 

 ① 実施している     ････････５１市町村(７７．３％)   〔６８．１％〕     

 ② 検討中        ････････ ７市町村(１０．６％)     〔１１．６％〕      

 ③ 予定なし       ････････ ８市町村(１２．１％)     〔２０．３％〕    

 

13 生涯学習フェスティバル等 

① 実施している     ････････３３市町村(５０．０％)   〔４９．３％〕 

 ② 検討中        ････････ ２市町村( ３．０％)     〔 ５．８％〕 

 ③ 予定なし       ････････３１市町村(４７．０％)     〔４４．９％〕  

 

14 生涯学習センター等 

① 実施している     ････････４５市町村(６８．２％)   〔６３．８％〕     

 ② 検討中        ････････ ０市町村( ０．０％)   〔 ０．０％〕 

 ③ 予定なし       ････････２１市町村(３１．８％)     〔３６．２％〕 

 

15 生涯学習を主管する行政組織について 

○教育委員会に生涯学習主管課が設置されている  ･･････ ５５市町村 

   

○教育委員会と首長部局に生涯学習主管課が設置されている････ ６市町 

春日市、大野城市、古賀市、須恵町、小郡市、田川市 

     

○首長部局内に生涯学習主管課が設置されている･･･ ５市町 

   宗像市、太宰府市、福津市、宇美町、久留米市 


